朝陽科技大學 2018 年國際交流體驗營計畫書

研習營名稱:國際交流體驗營 Take me out to the market

壹、活動時間:107年6月9日(六)上午8:30~下午5:00

貳、研習地點:朝陽科技大學 參、主辦單位:朝陽科技大學

肆、承辦單位:朝陽科技大學語言中心

伍、主要課程:1日共計8小時外語課程與國際交流活動,本活動認列微課程學分,內容特色如下:

- 1. 透過朝陽科技大學語言中心優秀外籍教授與聯合國助教帶領的特色課程活動感受國際校園氛圍。
- 2. 透過營隊與國際生一同參與主題英語課程及實作體驗活動。
- 3. 透過分組與國際生交流,學習溝通的技能及團體合作的態度。
- 4. 透過營隊微型課程活動,取得先修學分為成為大學新鮮人預做準備。

陸、參加對象:高中職學校在學學生。

柒、研習名額:40名。

捌、報名時間:即日起至民國107年6月1日(五)止。

玖、報名方式:

1、網址:https://goo.gl/XxcP6Q

- 2、繳費:報名後3個工作日以郵局現金袋繳費,報名費500元。
- 3、郵寄現金袋:現金袋外註明報名活動名稱與姓名,郵寄地址:41349台中市霧峰區吉峰東路 168號/朝陽科技大學語言中心

拾、公告錄取名單: 於期限內完成繳費,本中心將以 e-mail 回覆確認。收到本中心之回函, 始完成報名手續。

拾壹、報名費:新台幣 500 元。(含餐費、保險、教材、活動費等)

拾貳、研習證明書:活動期間缺(曠)課紀錄超過1小時(含)者,則不核發學分證明書。

拾參、住宿事宜: 自理

拾肆、注意事項:

- 1. 活動當日請攜帶家長同意書及已儲值之悠遊卡。
- 2. 活動供應午餐及茶水;住宿及交通須自理。
- 3. 意外險已包含於報名費中。
- 4. 騎乘汽機車者,憑本校公布之報到通知書進入校園,機車停車位請參考活動網站。
- 5. 如有特殊生理狀況或其他可能發生身體重大不適症狀,請務必事先告知。
- 6. 如遇天災、事變等不可抗力之因素,主辦單位保留更改課程表之權利,相關訊息將另行 公告。
- 7. 主辦單位將依照報名與繳費狀況,針對本活動保留修改、取消、變更本活動之權利。
- 8. 若繳費後無法參加營隊活動,請事先主動告知。除天災退費 9 成之外,其餘因個人因素 107/6/1(含)前可退費 7 成,6/2 後不接受退費。

附表一:研習營課程表

營隊活動特色:

- 1. 跟隨外師及聯合國助教闖關玩桌遊,認識新鮮有趣的國際市集文化。
- 2. 带著手機一起 KAHOOT, 發掘多元異國與台灣在地特色,來一場線上文化交流。
- 3. 搭乘時光機回到"光復"的年代,逛市集、探險挖寶趣。

日期/時間	內容
6/9 (六)	
8. 30-8. 45	Check-in 報到
8. 45-11. 45	Ice Breaking:
	Board Game Fun
	聯合國市集桌遊趣
11. 45–12. 45	Lunch Break
	充電一下
12. 45-14. 15	Theme Topic: GuangFu Village
	在地創意市集-光復新村
14. 15-16. 00	Explore the destination: Fun Tour
	來去社區探險
16.00-17.00	Scavenger Hunt
	大地遊戲@「光」之境

附表二:家長同意書

家士	上 同音		兹同意本人子女 参加朝陽科技大學語言中心 2018 國際交
		同,	同意書
	X	K PJ	
		緊急聯絡電話:	

備註:

- 1. 報名時間:即日起自6月1日(五)止
- 2. 報名表:一律採網路報名
- 3. 如有任何需要,請洽詢 04-23323000 分機 7524, 王小姐。

本校依個人資料保護法第 8 條規定,於蒐集您的個人資料時告知下列事項:朝陽科技大學為辦參加學生之意外保險目的,須蒐集您的姓名、身份證字號、電話等個人資料(辨識類: C001 辨識個人者),以在雙方合作關係進行必要之業務聯繫及保險辦理作業。本校於蒐集您的個人資料時,如有欄位未填寫,則可能對聯繫及保險辦理有所影響。如欲修改您的個人資料或行使其他個人資料保護法第 3 條的當事人權利,請洽本言中心(04-23323000 ext. 7524)